



Председатель СК России поставил на контроль расследование обстоятельств смерти подростка в Калуге



Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области И.А. Литвинову представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту гибели 13-летнего и травмировании 15-летнего подростков.

На территории заброшенного здания в Калуге произошло обрушение части перекрытия. Упавшей конструкцией был придавлен 13-летний школьник, который погиб на месте. Его 15-летний друг получил переломы и доставлен в больницу, где ему оказывается медицинская помощь.

По данному факту СУ СК России по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

неосторожности). В рамках расследования уголовного дела проводится комплекс следственных действий, назначены необходимые экспертизы, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

11 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722912>